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Decespugliatore / Tagliaerba elettrico - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
Enextpuyecku xpactopes / Tpumep - YITbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npeay Aa u3nonspare MalMHaTa npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Elektricky Kfovinofez / Ofezavac okrajd travniku
NAVOD K POUZITI - upozoRNENi: pied pousitim stroje si pozorné pieététe tento
navod k pouziti.
Elektrisk buskrydder / kantklipper - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
m Elektrischer Freischneider / Trimmer - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAeKTPIKO OapVOKOTITIKO / KOPTNG AkpwV - OAHFIES XPHEME
MPOZOXH: mptv XPNGIHOTIOINGETE TO UNXAVNA, SIBACTE MPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Electric Brush Cutter / Lawn Trimmer - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora/ Corta bordes eléctrica - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Elektriline Vosaldikur / Trimmer - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j fit.

E Sahkéinen pensasleikkuri / reunaleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Débroussailleuse / Coupe-bordure électrique
MANUEL D’UTILISATION - ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utili-
ser cette machine.

mﬂ Elektri¢ni Cistac Sikare / $iSac travnih rubova
PRIRUCNIK ZA UPORABO - pozor: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj
priruénik.

@ Elektromos boz6tvagé / szegélynyiré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Kramapjové / Elektriné krasty kramapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS - pemesio: prie$ naudojant jrenginj, atidziai per-
skaityti $j naudotojo vadova.

Elektriskais kriimu griezéjs / trimeris - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietosanai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay / eneKTpuYeH NoTHacTpysay
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTesIHO OBa
ynaTCcTBO Npep, A4a ja KOPUCTUTE MalMHaTa.

Elektrische Bosmaaier / Trimmer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Elektrisk trimmer / kantklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Elektryczna przycinarka do zywoptotéw / Przycinarka krawedziowa
INSTRUKCJE OBSLEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Moto-rogadeira / Cortadora de cantos eléctrica
MANUAL DE |NSTRUQOES - ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atenta-
mente o presente manual.

Motocoasa / trimmer electric - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

KycTopes / QneKTpuyecKuii TpumMmep
PYKOBOACTBO MO SKCMNNYATAUWW - BHUMAHHE: npewpe uem

nosnb3oBaTbcA 060pyA0BaHMEM, BHUMATE/IbHO NPOHTUTE 3TO PYKOBOACTBO M0 3KCNyaTauuu.
Elektricna Motorna kosa / Obrezovalnik tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO - pozor: preden uporabite stroj, pazljivo preberite
priroénik z navodili.
Elektrisk rojsag / kantskérare - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Elektrikli Cali bicme / Kenar kesme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren kil le okuyun.
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PRESENTACION [ES] 1

Estimado Cliente,

ante todo queremos agradecerle por haber elegido nuestros productos y deseamos que el uso de esta
maquina le reserve grandes satisfacciones y corresponda plenamente a sus expectativas. Este manual
ha sido redactado para que pueda conocer bien su maquina y utilizarla en condiciones de seguridad y
eficiencia; no olvide que éste forma parte integrante con la misma maquina, guardelo al alcance de la
mano para consultarlo en todo momento y entréguelo junto con la maquina si un dia tuviera que cederla
o prestarla a otras personas.

Su nueva maquina ha sido proyectada y fabricada siguiendo las normas vigentes, resulta segura y fiable
si se usa respetando plenamente las indicaciones que contiene este manual (uso previsto); cualquier
otra utilizacion o el incumplimiento de las normas de seguridad de uso, de mantenimiento y reparacion
indicadas esta considerado como “uso impropio” y comporta la anulaciéon de la garantia y la cancelacién
de toda responsabilidad del Fabricante, recayendo sobre el usuario todos los cargos causados por dafios
o lesiones propias o a terceros.

En caso de que se encontrara alguna ligera diferencia entre lo que aqui se describe y la maquina en
Su posesion, tiene que considerarse que, debido a la continua mejora del producto, las informaciones
contenidas en este manual estan sujetas a modificaciones sin previo aviso u obligacién de actualizacién,
permaneciendo inalteradas sin embargo las caracteristicas esenciales a fines de la seguridad y del fun-
cionamiento. En caso de dudas contacte con su distribuidor. jLe deseamos buen trabajo!
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2. SIMDOIOS .o 3
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2 ES IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES PRINCIPALES

1. IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES PRINCIPALES |

COMPONENTES PRINCIPALES

Unidad motriz

Tubo de transmision
Renvio de angulo
Dispositivo de corte

a. Cuchilla de 3 puntas
b. Cabezal porta hilo

5. Proteccion del dispositivo
de corte

5a. Proteccion adicional

6. Empunadura delantera
7. Barrera

8. Empufadura trasera

9

Punto de conexion (del
arnés)

10. Amnés
11.  Proteccién cuchilla
(para el transporte)
12. Etiqueta de matricula
13. Cable de alimentacion
14. Alargadera (no suministrada)

Hown -~

MANDOS Y ELEMENTOS
FUNCIONALES

21. Palanca interruptor
22. Pulsador de seguridad

12.2 1210 123 128 121

ETIQUETA MATRICULA

s (€
121) Marca de conformidad CE Made in China Electric Lawn trimmer & Brushcutter
12.2) Nombre y direccion del fabricante - — @
124) M?delo dela ma’quma m\l‘__ % Hz mw
12.5) Numero de matricula

S S B ISR
12.6) Afio de fabricacion R R SRR
12.7) Tension y Frecuencia de alimentacion
12.8) Potencia del motor 12.5 12.4 126/ 127/ 129
12.9) Doble aislamiento

12.10) Codigo Articulo
12.11) Pais de fabricacion

No deseche los aparatos eléctricos junto con los residuos domésticos! De conformidad con la Directiva Europea 2012/19/

CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos y su aplicacion de acuerdo con la legislacion nacional, las herra-
=== mientas eléctricas cuya vida Util haya llegado a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje
que cumpla con las exigencias ecoldgicas. Si los equipos eléctricos se eliminan en un vertedero de residuos o en el terreno, las
sustancias nocivas pueden alcanzar la capa acuifera y entrar en la cadena alimentaria, dafiando su salud y bienestar. Para mas
informaciones sobre la eliminacidn de este producto, contactar al Ente competente para la eliminacion de los residuos domésticos
0 a su Distribuidor.



SIMBOLOS / ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD

ES| 3

| 2. SIMBOLOS
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demas personas.

N

ciones.

W

) jAtencién! Peligro. Esta maquina, si no se usacorrec- 9)
tamente, puede ser peligrosa para usted y paralas

) Antes de usar esta maquina lea el manual de ins-truc-

) El usuario de esta maquina, utilizada en condiciones
normales para uso diario, puede exponerse a un nivel

domésticos al menos 15 m cuando
use lamaquina!

6) Quitar el enchufe de la alimentacion
antes de proceder con el manteni-
miento o si el cable esta dafado.

7) No la exponga a la lluvia (o a la hu-
medad).

8) No emplee cuchillas de sierra circu-
lar. Peligro: El uso de cuchillas de
sierra circular con maquinas con
este simbolo expone al usuario
a peligro de lesiones muy graves
incluso mortales.

Mantenga distante a las personas.

10) Sentido de rotacién del dispositivo
de corte.

11) Velocidad maxima del dispositivo de
corte. Usesolo los dispositivos de
corte adecuados.

de ruido igual o superior a 85 dB (A). Usar los dispositi- ~ 12) Atencion al empuije de la cuchilla.
vos de proteccion acustica, gafas de protecciony llevar ~ 13) Nivel de potencia acustica (con cu-

puesto el casco de proteccion.
4) jUtilice guantes y calzado de seguridad!

5) Peligro de protecciones! jAlejar a personas o animales

chilla de 3 puntas).

Nivel de potencia acustica (con ca-
bezal porta hilo).

14
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3. ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD

COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos paragrafos que contienen
informaciones de especial importancia estan indicados con
diferentes grados de evidencia, cuyo significado es el si-

guiente
NOTA
o]
IMPORTANTE Suministra aclaraciones u otros

detalles relativos a lo descrito anteriormente, con la intencion
de no dafar la maquina o causar dafos.

A jATENCION! Posibilidad de lesiones perso-

nales o a terceros en caso de incumplimiento.

A iPELIGRO! Posibilidad de graves lesiones

personales o a terceros con peligro de muerte, en caso
de incumplimiento.

CORTA BORDES ELECTRICO
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

A jATENCION! Durante el uso de la maquina

deberdn observarse atentamente las normas de segu-
ridad. Antes de poner en funcionamiento la maquina,
leer las instrucciones para la seguridad propia y de las
personas no encargadas al trabajo. Conserve las in-
strucciones en buen estado para un uso sucesivo.

El término “herramienta eléctrica” citado en las advertencias
se refieren a su equipo con alimentacién de la red eléctrica.

1)

2)

Uso previsto de la maquina:

— el corte de hierba alta, malezas, ramas y arbustos
lefiosos con un digmetro de hasta 2 cm, con la ayuda
de cuchillas metdlicas o pldsticas;

— el corte de la hierba y vegetacion no lefiosa, por me-
dio de un hilo de nylon (p.ej. sobre los bordes de
arriates, plantaciones, muros, recintos, o espacios
verdes de superficie limitada, para terminar el corte
efectuado con una guadanfadora).

Cualquier otro uso puede resultar peligroso y pro-

vocar la averia de la maquina.

Es inapropiado (como ejemplo, pero no solo):

- utilizar la maquina para raspar;

- regular setos u otros trabajos en los cuales el
dispositivo de corte no se utilice a nivel del ter-
reno;

- podar drboles;

- usar la maquina con el dispositivo de corte por
encima de la linea de la cintura del operador;

- usar la maquina para el corte de materiales de
origen no vegetal;

- utilizar la maquina por mas de una persona;

Este equipo puede ser utilizado por nifios mayo-

res de 8 afios y por personas con reducidas ca-

pacidades fisicas, sensoriales o mentales o sin

experiencia y conocimiento, si estdn vigilados o

instruidos sobre el uso del equipo de modo se-

guro y comprendan los peligros que comporta. Los

nifios no deben jugar con el equipo. La limpieza y
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mantenimiento ordinario no deben ser efectuados

por nifios sin vigilancia..

3) Riesgos residuales: no obstante se respeten todas
las prescripciones de seguridad, atin pueden exi-
stir otros riesgos:

- peligro de lesiones en los dedos o en las manos
si intervienen en la rotacion del dispositivo de
corte.

- peligro de lesiones en los pies si son golpeados
por el dispositivo de corte

- proyeccion de piedra y tierra.

4) Usar gafas de proteccion.

5) No permita nunca que los nifios o personas que no
tengan la prdctica necesaria con las instrucciones
usen la maquina.

6) Parar el uso de la maquina cuando personas, en
particular nifios, o animales se encuentran cerca
del equipo.

7) Trabaje sdlo a la luz del dia o con una buena luz
artificial.

8) Antes de utilizar la maquina y después de cualquier
coque, controlar que no haya sehales de desgaste
o de danos y efectuar las reparaciones necesarias.

9) No utilice nunca la maquina con protecciones

dahadas o ausentes.

Mantenga siempre las manos y pies lejos del di-

spositivo de corte, especialmente durante el ar-

ranque del motor.

Prestar atencion contra lesiones que derivan de

cualquier dispositivo predispuesto para el corte

de la longitud del hilo. Después de haber soltado
nuevo hilo, vuelva a poner la maquina en posicion
de trabajo antes de poner en marcha el motor.

12) No use partes de recambio o accesorios no sumini-
strados o no aconsejados por el fabricante.

13) Desconecte la mdquina de la red eléctrica antes
de controlar, limpiar o trabajar en la maquina y
cuando la misma no se utilice.

14) Aseglrese siempre que los pasos del aire de en-
friamiento no tengan residuos.

15) Después de cada uso, desconecte la maquina de la
red de alimentacion y controle eventuales dafos.

16) Conserve la maquina lejos del alcance de los
nifos.

17) Desbrozadora / Corta bordes con alimentacion de
red debe ser reparada solo por técnicos autori-
zados.

10
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REQUISITOS DE SEGURIDAD ADICIONALES

1) Leer atentamente las instrucciones.

2) Familiarizarse con los mandos y el uso apropiado
de la maquina.

3) antes de empezar el trabajo controlar que el cable
de alimentacion y la extension no presenten senales
de danos o de envejecimiento.

4) Si la extension se dafa durante el uso, desconec-
tarla de la red eléctrica inmediatamente. NO TOQUE
EL CABLE ANTES DE HABER DESCONETADO LA
EXTENSION.

5) Nunca use la maquina si los cables estan danados
o desgastados.

6) Atencion: el elemento de corte sigue girando incluso
después de haber apagado el motor.

7) Mantener la extension lejos de los elementos de
corte.

8) Alimentar el aparato mediante un diferencial (RCD-
Residual Current Device) con una corriente de des-
enganche no superior a 30 mA.

¢ Como trabajar con la Desbrozadora / Corta bordes
eléctrica

Durante el uso, asumir una posicién fija y estable y ser pru-
dentes.

— Evitar siempre trabajar con el suelo mojado o resbala-
dizo o sobre terrenos demasiado accidentales o abruptos
que no garanticen la estabilidad del operador durante el
trabajo.

- No corra, camine y preste atencién a las irregularidades
del terreno y a la presencia de posibles obstaculos.

— Valorar los riesgos potenciales del terreno a trabajar y
tomar todas las precauciones necesarias para garantizar
la propia seguridad, especialmente en las pendientes,
terrenos accidentales, resbaladizos o mdviles.

- En las pendientes, trabajar de manera transversal a la
pendiente, nunca subiendo o bajando, manteniéndose
siempre en la parte posterior del dispositivo de corte.

La maquina no debe ser utilizada por personas que no sean
capaces de sujetarla firmemente con dos manos y/o perma-
necer establemente en equilibrio sobre las pernas durante
el trabajo.

La maquina no debe ser utilizada por mas de una persona.
No utilice la maquina si el usuario estuviera cansado o se
encontrase mal, o hubiese tomado farmacos, drogas, al-
cohol o sustancias nocivas para sus capacidades de reflejos
y atencion;

* Técnicas de uso de la Desbrozadora / Corta bordes
eléctrica

Observar siempre las advertencias para la seguridad y llevar
a cabo las técnicas de corte mas apropiadas al tipo de corte
a seguir, segun las indicaciones y los ejemplos sefialados en
las instrucciones (véase cap. 7).

* Desplazamiento en seguridad de la
Desbrozadora / Corta bordes eléctrica

Cada vez que desee maniobrar o transportar la maquina,
sera necesario:

— apagar el motor, esperar la parada del dispositivo de corte
y desconectar la maquina de la red eléctrica;

— agarrar la maquina Unicamente por las empufiaduras y
orientar el dispositivo de corte en la direccién contraria al
sentido de la marcha.

Cuando se transporte la maquina con un vehiculo, es nece-
sario colocarla de manera que no ocasione un peligro para
nadie y bloquearla firmemente.

* Recomendaciones para los principiantes

Antes de afrontar por primera vez un trabajo de siegas, es
conveniente adquirir la necesaria familiaridad con la ma-
quina y las técnicas de corte mas oportunas sujetando fir-
memente la maquina y efectuando los movimientos que
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requiere el trabajo.
ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
PARA LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

1) Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener limpia la zona de trabajo. Zonas sucias y
desordenadas facilitan los accidentes.

b) No use la herramienta eléctrica en ambientes con ri-
esgo de explosion, en presencia de liquidos inflama-
bles, gas o polvos. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden incendiar el polvo o los vapores.

c) Mantener lejos a los nifios y a las demas personas
cuando se use una herramienta eléctrica. Las distrac-
ciones pueden causar la pérdida de control.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe ser com-
patible con la toma de corriente. No cambie nunca el
enchufe. No use adaptadores con las herramientas
eléctricas dotados de puesta a tierra. Los enchufes
no modificados y apropiados a la toma reducen el riesgo
de descarga eléctrica.

b) Evitar el contacto del cuerpo con superficies de

masa o a tierra, como tubos, radiadores, cocinas,

frigorificos. El riesgo de descarga eléctrica aumenta si
el cuerpo se encuentra en masa o tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o

ambientes mojados. El agua que penetra en una herra-

mienta eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

d) No use el cable indebidamente. No use el cable
para transportar la herramienta, tirarla o para de-
sconectarla de la toma. Tenga el cable alejado del
calor, aceite, aristas vivas o partes en movimiento.
Un cable dafado o enganchado aumenta el riesgo de
descarga eléctrico.

e) Cuando se emplea una herramienta eléctrica en el

exterior, utilizar un cable de prolongacion apropiado

para uso externo. El uso de un cable de prolongacién
apropiado para uso externo reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

Si no es evitable el uso de una herramienta eléctrica

en un ambiente humedo, usar una toma de corriente

protegida por un interruptor diferencial (RCD-Resi-
dual Current Device). El uso de un RCD reduce el riesgo
de descarga eléctrica.

C
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3) Seguridad personal

a) Esté atento y controle lo que esta haciendo y sea
razonable cuando use la herramienta eléctrica. No
use la herramienta eléctrica cuando esté cansado o
bajo la influencia de drogas, alcohol o medicinas. Un
momento de distraccion mientras se usa una herramienta
eléctrica puede causar graves lesiones personales.

b) Utilizar ropa protectora. Use siempre gafas protec-
toras. El uso de equipo de proteccion como méascaras
antipolvo, zapatos antideslizantes, casco s protectores o
auriculares para el oido, reduce las lesiones personales.
Evitar arranques no intencionados. Aseglrese de
que el interruptor esté en posicion “OFF” antes de
introducir el enchufe, agarrar o transportar la herra-
mienta eléctrica. Transportar una herramienta eléctrica
con el dedo en el interruptor o conectarlo a la toma con el
interruptor en posicién “ON” facilita los incidentes.

e

d) Extraer toda llave o herramienta de regulacion antes
de accionar la herramienta eléctrica. Una llave o una
herramienta que permanece en contacto con una parte
giratoria puede provocar lesiones personales.

e) No se desequilibre. Mantener siempre apoyo y equi-
librio adecuados. Esto permite un control mejor de la
herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Lleve indumentaria adecuada. No lleve vestidos an-
chos o accesorios. Mantenga alejados de las partes
en movimiento el pelo, los vestidos y los guantes.
Ropa amplia, accesorios o cabello largo pueden quedar
atrapados en las partes en movimiento.

g) Situviera que conectar dispositivos a instalaciones
para la extraccién y la recogida de polvo, asegurese
de que estén conectados y usados de modo apro-
piado. El uso de estos dispositivos puede reducir los
riesgos relacionados con el polvo.

4) Uso y vigilancia de la herramienta eléctrica

a) No sobrecargue la herramienta eléctrica. Use la her-
ramienta eléctrica apropiada para el trabajo. La her-
ramienta eléctrica adecuada efectuara el trabajo mejor y
de la manera mas segura, a la velocidad para la cual se
ha proyectado.

b) No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor
no es capaz de ponerlo en marcha o pararlo regular-
mente. Una herramienta eléctrica que puede ser accio-
nada por el interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

c) Desconectar el enchufe de la toma de corriente
antes de efectuar toda regulacién o cambio de ac-
cesorios, o antes de guardar la herramienta eléc-
trica. Estas medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de puesta en marcha accidental de la herra-
mienta eléctrica.

d) Guarde las herramientas eléctricas inutilizadas
fuera del alcance de los nifios y no permita el uso de
la herramienta eléctrica a personas que no tengan
familiaridad con la herramienta misma y con estas
instrucciones. Las herramientas eléctricas son peligro-
sas en las manos de usuarios inexpertos.

e) Cure el mantenimiento de las herramientas eléc-
tricas. Compruebe que las partes moviles estén
alineadas vy libres en el movimiento, que no haya
roturas de partes y cualquier otra condicion que
pueda influir en el funcionamiento de la herramienta
eléctrica. En caso de dafios, la herramienta eléctrica
debera ser reparada antes de usarla. Muchos inciden-
tes son causa de un escaso mantenimiento.

f) Mantenga afilados y limpios los 6rganos de corte. Un
adecuado mantenimiento de los érganos de corte, con
cuchillas bien afiladas, hace que estén menos sujetos a
engancharse y mas fécil de controlar.

g) Use la herramienta eléctrica y los accesorios re-
lativos segun las instrucciones suministradas, te-
niendo presente las condiciones de trabajo y el tipo
de trabajo que va a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para operaciones diferentes de las previstas
puede provocar situaciones de peligro.

5) Asistencia

a) Haga reparar la herramienta eléctrica por personal
cualificado, empleando solo recambios originales.
Esto permite que se mantenga la seguridad de la herra-
mienta eléctrica.
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| 4. MONTAJE DE LA MAQUINA

A LN Prestar la maxima atencion
en el montaje de los componentes para no poner
en peligro la seguridad y la eficiencia de la ma-
quina; en caso de dudas contacte a su Distribuidor.

A iATENCION! Asegtrese de que la maquina

no esté conectada a la toma de corriente.

AL IATENCION! [P desembalaje y el cumpli-

miento del montaje deben ser efectuados sobre
una superficie plana y solida, con espacio sufi-
ciente para el desplazamiento de la maquina y de
los embalajes, sirviéndose siempre de herramien-
tas apropiadas.

La eliminacion de los embalajes debe efectuarse segun
las disposiciones locales vigentes.

1. MONTAJE DE LA EMPUNADURA ANTERIOR
(Fig. 1)

A\ iATENCION! [ distancial (1) tiene la fina-

lidad de garantizar una distancia minima entre la
empunadura posterior y la anterior para garantizar
la seguridad. Este distancial debe estar siempre
presente y no debe modificarse de ningin modo.

- Posicionar la parte inferior (3) con barrera en el tubo
de transmision

- Montar la empufiadura anterior (4) por medio de los
tornillos (5).

- Antes de apretar los tornillos (5) orientar correcta-
mente la empufiadura con respecto el tubo de trans-
mision.

- Apretar a fondo los tornillos (5).

2. MONTAJE DE LA VARILLA (Fig. 2)

- Empuijar la parte inferior de la varilla (1) hasta advertir
el disparo de la patilla de parada (2) en el orificio (3)
de la varilla. La introduccion puede facilitarse girando
ligeramente la parte inferior (1) en los dos sentidos,
la introduccién completa se advierte por la patilla (2)
que debe salir del orificio (3) completamente.

- Con la operacidn terminada, apretar a fondo la ma-
nija (4).

3. MONTAJE DE LA PROTECCION

A iATENCION! mdquina esta provista de

una proteccion idéntica para desbrozadora y cor-
tabordes; no se permite cambiar la proteccion o

emplear otra proteccion que no sea aquella distri-
buida.

- Desmontar la cuchilla (si estuviera montada) como se
indica en el paragrafo 4.

— Aflojar los dos tornillos (1) y sacar la tuerca de apriete
(2) con la abrazadera correspondiente (3).

- Aplicar la proteccion (4) y volver a montar la tuerca
de apriete (2), apretando los dos tornillos (1) en los
orificios de la abrazadera (3).

* Montaje de la proteccion del cabezal porta hilo
(Fig. 4)

- Aplicar la proteccion adicional (5) enganchando las
lenglietas (6) en los respectivos alojamientos de la
proteccion (4). Asegurese de que las lengUetas estén
completamente colocadas.

4. DESMONTAJE Y REMONTAJE
DE LOS DISPOSITIVOS DE CORTE

A LISLISCNII utilizar solo dispositivos de

corte originales u homologados por el Fabricante.

e Cuchilla de 3 puntas (Fig. 5)

A ATENCION! ypwn guantes de proteccion

y aplicar la proteccion de la cuchilla.

NOTA La tuerca de fijacion (5) tiene

una rosca a izquierdas y por lo tanto debe ser desator-
nillada en sentido horario y atornillada en sentido levo-
giro.

- Introducir la llave suministrada (2) en el orificio corres-
pondiente del reenvio de angulo (3) y hacer girar con
la mano la cuchilla (1) hasta introducir la llave en el
orificio interno, bloqueando la rotacion.

- Desenroscar la tuerca (5) en sentido horario.

- Extraer la abrazadera externa (7), luego sacar la cu-
chilla (1).

En el montaje:

- Asegurarse que las ranuras de la abrazadera interna
(8) se acoplan perfectamente con el reenvio de an-
gulo (3).

- Montar la cuchilla (1) y la abrazadera externa (7).

- Volver a montar la tuerca (5) apretandola a fondo en
sentido antihorario.

- Extraer la llave (2) para reajustar la rotacion de la
cuchilla.
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¢ Cabezal porta hilo (Fig. 6)

NOTA El cabezal porta hilo tiene una

rosca a izquierdas y por lo tanto debe ser desatornillada
en sentido horario y atornillada en sentido antiohorario.

- Introducir la llave suministrada (2) en el orificio co-
rrespondiente del reenvio de angulo (3) y hacer girar
con la mano el cabezal porta hilo (1) hasta introducir
la llave en el orificio interno, bloqueando la rotacion.

- Extraer el cabezal porta hilo (1) desatornillandolo en
sentido horario.

En el montaje:

- Asegurarse que las ranuras de la abrazadera interna
(4) se acoplan perfectamente con el reenvio de an-
gulo (3).

- Extraer el cabezal porta hilo (1) desatornillandolo en
sentido horario.

- Extraer la llave (2) para reajustar la rotacion del eje.

| 5. PREPARACION AL TRABAJO

1. CONTROL DE LA MAQUINA

A iATENCION! Asegtrese de que la maquina

no esté conectada a la toma de corriente
Antes de empezar el trabajo es necesario:

- controlar que la tensién y frecuencia de la red eléc-
trica corresponde a lo indicado en la “Etiqueta Matri-
cula” (véase cap. 1-12.8).

- controlar que la palanca interruptor y el pulsador de
seguridad tengan un movimiento libre, no forzado y
que al soltar la palanca vuelvan automatica y rapida-
mente a la posicién neutra;

- controlar que la palanca interruptor debera perma-
necer bloqueada si no se presiona la palanca de
seguridad;

- controlar que los pasos del aire de enfriamiento no

estén obstruidos;

controlar que el cable de alimentacion y la alargadera

no estén dafados;

- controlar que las empufiaduras y protecciones de la
maquina estén limpias y secas y correctamente mon-
tadas y fijadas en la maquina firmemente;

- controlar que los dispositivos de corte y las proteccio-
nes no estén dafados;

- controlar que la maquina no cause signos de des-
gaste o dafos debidos a choques u otras causas y
efectle las necesarias reparaciones.

2. CONEXIONES ELECTRICAS

iPELIGRO! Humedad y electricidad no

son compatibles.

- Lamanipulacion y la conexion de los cables eléc-
tricos deben efectuarse en ambiente seco.

- No ponga nunca en contacto una toma eléctrica
0 un cable con una zona mojada (charco o ter-
reno humedo).

Los cables de extension deberan ser de calidad no
inferior al tipo HO7RN-F o HO7VV-F con una seccion
minima de 1,5 mm?y una longitud méaxima aconsejada
de 30 m.

No enrolle el cable de prolongacion durante el trabajo,
para evitar que se sobrecaliente.

A iPELIGRO! La conexion permanente de

cualquier aparato eléctrico a la red eléctrica del
edificio debe realizarse por un electricista especia-
lizado, conforme a las normativas vigentes. Un
conexion incorrecta puede provocar serios dafos
personales incluso la muerte.
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| 6. PUESTA EN MARCHA - PARADA DEL MOTOR

PUESTA EN MARCHA DEL MOTOR (Fig. 7)

Antes de poner en marcha el motor:

- Enganchar el cable de extensién (1) al sujeta-cable
que se encuentra en la empufadura posterior.

- Conectar ANTES el enchufe del cable de alimenta-
cion (2) ala alargadera (3) y DESPUES la alargadera
a latoma de corriente (4).

Para poner en marcha el motor:

- Sujetar fuertemente la maquina con dos manos.

- Presionar el pulsador de seguridad (5) y accionar al
interruptor (6).

NOTA Soltando el interruptor, el pulsa-

dor de seguridad se desbloquea y el motor se para.

PARADA DEL MOTOR (Fig. 7)

Para parar el motor:

- Soltar el interruptor (6).

- Desconectar ANTES la extension (3) de la toma de
corriente (4) y DESPUES el cable de alimentacién (2)
de la maquina de la alargadera (3).

| 7. USO DE LA MAQUINA

A iATENCION! [Py seguridad y la de los

demas:

1) Recuerde que el operador o el usuario es el re-
sponsable de los accidentes e imprevistos que
se pudieran ocasionar a otras personas o0 a sus
propiedades.

2) Llevar ropa adecuada durante el trabajo.
Su Distribuidor es capaz de suministrarle
informaciones sobre los materiales de se-
guridad mas apropiados para garantizar la
seguridad en el trabajo.

3) Inspeccionar a fondo toda la zona de tra-
bajo y eliminar todo lo que pueda lanzar
la maquina o danar el grupo de corte y el
motor (piedras, ramas. alambres, huesos,
etc.).

4) Utilice el sujeta-cable para evitar que el
cable de prolongacion se desconecte ac-
cidentalmente, asegurandose al mismo
tiempo de la correcta introduccién en la
toma. No toque nunca el cable eléctrico
bajo tension si estuviera mal aislado.

5) Preste atencion a las posibles proyeccio-
nes de material causado por el dispositivo
de corte.

6) Parar el motor y desconectar la maquina
de la red eléctrica:

- sila maquina empieza a vibrar de manera
anomala: en dicho caso, buscar inme-
diatamente la causa de las vibraciones y
proveer con los controles necesarios en
un Centro Especializado;

- cada vez que se deje la maquina sin vi-
gilancia.

IMPORTANTE | Recyerde siempre que una

Desbrozadora/Corta bordes eléctrica usada incor-

rectamente puede ser disturbio para demas per-

sonas. Por el respeto de los demas y del ambiente:

— Evite usar la maquina en ambientes y horarios
que pueden ser de disturbio.

— Efectuar escrupulosamente las normas locales
para la eliminacion de los materiales después
del corte.

— Para evitar el riesgo de incendio, no deje la
maquina con el motor caliente entre las hojas
o0 la hierba seca.

- Seguir escrupulosamente las normas locales para la
eliminacion de partes deterioradas o cualquier ele-
mento de fuerte impacto ambiental.

A iATENCION! g exposicion prolongada a

las vibraciones puede causar lesiones y disturbios
neurovasculares (conocido también como “feno-
meno de Raynaud” o “mano blanca”) especial-
mente a quien sufre de disturbios circulatorios.
Los sintomas pueden afectar a las manos, las mu-
Aecas y los dedos y se manifiestan con pérdida de
sensibilidad, torpor, prurito, dolor, decoloracion o
cambios estructurales de la piel. Estos efectos
pueden aumentar por las bajas temperaturas am-
bientales y/o por una excesivo uso de las empu-
Aaduras. Cuando sienta los sintomas es necesario
reducir los tiempos de uso de la maquina y consul-
tar a un médico.

1. MODALIDAD DE USO DE LA MAQUINA

iATENCION! Durante el trabajo, la ma-

quina debe sujetarse siempre con dos manos, te-
niendo la unidad motriz en el lado derecho del
cuerpo y el grupo de corte por debajo de la linea de
la cintura.
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A iATENCION! Parar rapidamente el motor

si la cadena se bloquea durante el trabajo. Preste
atencion siempre al contragolpe (kickback) que
puede verificarse si la cuchilla encuentra un obsta-
culo consistente (troncos, raices, ramas, piedras,
etc). Evite tocar el terreno con la cuchilla. Los con-
tragolpes provocan cambios de la cuchilla dificil-
mente controlables, que pueden provocar la pér-
dida de control de la maquina, poner en peligro la
seguridad del operador y causar dafios a la misma
maquina.

Antes de afrontar por primera vez un trabajo de siegas,
es conveniente adquirir la necesaria familiaridad con la
maquina y las técnicas de corte mas oportunas colo-
cando correctamente los arneses, empufiar firmemente
la maquina y efectuar los movimientos que requiere el
trabajo.

¢ Eleccion del dispositivo de corte

Seleccionar el dispositivo de corte mas apropiado al

trabajo a realizar, segun estas indicaciones de maxima.

- la cuchilla de 3 puntas es apropiada al corte
de matorrales y pequefios arbustos hasta 2 cm
de diametro.

— el cabezal porta hilo puede eliminar hierba
alta y vegetacion no lefiosa en cercas, muros,
cimientos, aceras, alrededor de arboles etc... o
para limpiar completamente una particular zona
de jardin;

2. USO DEL ARNES (Fig. 8)

A\ IATENCION! La méaquina debe usarse

siempre enganchada en el arnés colocado
correctamente. Comprobar frecuentemente la
eficiencia del desenganche rapido para per-
mitir liberar rapidamente la maquina de las
correas en caso de peligro.

El arnés debe colocarse antes de enganchar la maquina
ala conexion correspondiente y las correas deben regu-
larse segun la altura y complexion del operador.

La correa (1) debe pasar encima del hombro izquierdo,
hacia el lado derecho.

Enganchar el mosquetoén (2) en la conexidn correspon-
diente (3) colocada en el tubo de transmision.

3. TECNICAS DE TRABAJO

a) Cuchilla de 3 puntas (Fig. 11)

Empezar el corte desde arriba de la vegetacion,
descendiendo luego con la cuchilla de corte de

manera que corte las ramas reduciéndolas en
pequenos trozos.

b) Cabezal porta hilo

YNNI ilizar SOLO hilos de nylon.

El empleo de hilos metélicos, hilos metalicos plas-
tificados y/o no apropiados para el cabezal, puede
causar serias heridas o lesiones.

Durante el uso, es oportuno parar el motor y
extraer periédicamente la hierba que envuelve la
maquina, para evitar el sobrecalentamiento del
tubo de transmision, debido a la hierba atrapada
debajo de la proteccion.

Extraer la hierba atrapada con un tornillador, para
permitir que la varilla se enfrie correctamente.

A\ IATENCION! No utilice la maquina para

raspar, inclinando el cabezal porta hilo. La poten-
cia del motor puede astillar objetos y pequenas
piedras hasta de 15 metros o mds, causando
danos o provocando lesiones a personas.

 Corte en movimiento (Siega) (Fig. 12)

Proceder con una andadura regular, con un movimien-
to de arco igual a la siega tradicional, sin inclinar el
cabezal porta hilo durante la operacién.

Probar desde el principio a cortar a la justa altura en
una pequefa zona, para después obtener una altura
de corte uniforme manteniendo el cabezal porta hilo a
una distancia constante con respecto a la del terreno.
Para los cortes gravosos, puede ser Uutil inclinar unos
30° a la izquierda el cabezal porta hilo.

A ATENCION! trabaje de esta manera si

hay posibilidad de provocar el lanzamiento de
objetos que puedan herir a personas, animales o
causar danos.

* Corte de precision (Redilado)

Mantener la maquina ligeramente inclinada de manera
que la parte inferior del cabezal porta hilo no toque el
terreno y la linea se encuentre en el punto deseado,
teniendo siempre el dispositivo de’corte lejos del
operador.

* Corte en cercas / cimientos (Fig. 13)

Acercar lentamente el cabezal porta hilo a cercas,
piquetes de plantacion, rocas. muros etc., sin golpear
con fuerza.

Si el hilo choca con un obstaculo consistente puede
romperse 0 consumarse, si permanece atrapado en
una cerca puede romperse bruscamente.

En todo caso, el corte alrededor de la acera, cimiento,
muros etc. puede causar un desgaste del hilo superior
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* Corte alrededor de los arboles (Fig. 14)

Caminar alrededor del arbol de izquierda a derecha,
acercandose lentamente a los troncos de manera
que no choque ¢ hilo contra el arbol y manteniendo el
cabezal porta hilo ligeramente inclinado hacia delante.
No olvide que el hilo de nylon puede tronchar o dafar
los pequefios arbustos y que el choque del hilo de
nylon contra el tronco de arbustos o arboles con corte-
za blanda puede dafar gravemente la planta.

* Regulacion de la longitud del hilo durante
el trabajo (Fig. 15)

Esta maquina esta equipada con un cabezal “Tap &
Go”.

Para soltar nuevo hilo, batir el cabezal porta hilo contra
el terreno con el motor a la maxima velocidad, el hilo se
suelta automaticamente y el cuchillo corta la longitud
€n exceso.

— Parar el motor como se indica precedentemen-
te (Cap. 6).

— Esperar la parada del dispositivo de corte y
montar la proteccién cuchilla.

A iATENCION! Dejar enfriar el motor an-

tes de colocar la maquina en cualquier am-
biente.

Para reducir el riesgo de incendio, limpie la
maquina de residuos de serrin, ramas, hojas o
grasa excesiva, no deje contenedores con los
materiales del corte en el interior de un local.

| 8. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

A iATENCION! Para su seguridad y la de los

demds:

- Después de cada uso, desconecte la maquina
de la red de alimentacion y controle eventuales
danos.

- Un correcto mantenimiento es fundamental
para conservar a lo largo del tiempo la efi-
ciencia y la seguridad de empleo originales
de la maquina.

- Mantener bien apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en con-
diciones seguras de funcionamiento.

- No utilice jamas la maquina con piezas desgas-
tadas o danadas. Las piezas dafiadas se deben
sustituir, nunca reparar.

- Utilizar soélo recambios originales. Las piezas
de calidad inferior pueden dafar la maquina y
atentar contra su seguridad.

A IATENCION! [, rrregan operaciones de

mantenimiento, desconectar la maquina de la red
eléctrica.

1. ENFRIAMIENTO DEL MOTOR
Para evitar el sobrecalentamiento y averias en el

motor, las rejillas de aspiracién del aire de enfria-
miento deben mantenerse siempre limpias y libres

de serrin y residuos.
2. RENViO DE ANGULO (Fig. 16)
Lubrificar con grasa a base de litio.

Extraer el tornillo (1) e introducir la grasa girando ma-
nualmente el eje hasta que la grasa salga; luego volver
a montar el tornillo (1).

3. CUCHILLA DE 3 PUNTAS

La cuchilla de 3 puntas no requiere el afilado de los
cortantes.

Las cuchillas de 3 puntas se utilizan por ambos lados.
Cuando un lado de las puntas esta desgastado, es
posible girar la cuchilla y utilizar el otro lado de las
puntas.

iATENCION! La cuchilla no debe ser

reparada, pero es necesario cambiarla cuando
se noten inicios de rotura.

2. SUSTITUCION DE LA BOBINA DEL CABEZAL
(Fig. 17)
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— Seguir la secuencia indicada en la figura.
5. AFILADO DEL CUCHILLO CORTAHILO
(Fig. 18)

- Desatornillar las dos tornillos (1) y extraer el cuchillo
cortahilo (2) de la proteccion (3).

- Fijar el cuchillo cortahilo en una garra y proceder al
afilado utilizando una lima plana prestando atencién
a mantener el angulo de corte original.

- Volver a montar el cuchillos en la proteccion.

6. CABLES ELECTRICOS

iATENC'ON! Compruebe periédica-

mente el estado de los cables eléctricos o
cambiarlos si estuvieran deteriorados o su
aislamiento resultase danado.

Si el cable de alimentacién de la maquina esta dafiado,
debe ser sustituido por el constructor, por un centro de
asistencia o por una persona cualificada similar.

7. INTERVENCIONES EXTRAORDINARIAS

Cada operacion de mantenimiento no incluida en este
manual debera efectuarse exclusivamente por su Dis-
tribuidor.

Operaciones efectuadas en estructuras inadecuadas o
por personas no cualificadas conllevan el vencimiento
de toda forma de garantia.

8. CONSERVACION
Al final de cada sesion de trabajo, volver a limpiar cui-
dadosamente la maquina de polvo y residuos, reparar

o sustituir las partes defectuosas.

La maquina debera conservarse en un lugar seco, pro-
tegida de la intemperie, y fuera del alcance de los nifios.

9. ACCESORIOS

La tabla contiene una lista de todos los accesorios
disponibles con la indicacion de los que se pue-
den utilizar en cada maquina, marcados con el
simbolo “% ”.

A\ ATENCION! Dado que la eleccion, la apli-

cacion y el uso del accesorio que montar en las
diferentes tipologias de uso son actos llevados a

cabo por el usuario en su total autonomia de juicio,
este asume también las responsabilidades conse-
cuentes por dahos de cualquier naturaleza que
derivan de dichos actos. En caso de dudas o es-
caso conocimiento sobre las especificaciones de
cada accesorio, es necesario contactar al propio
distribuidor o a un centro de jardineria especifico.

Codigo

Modelo B1.0EJ

J=

118801752/0

(o
Y=o 118801751/0 (M10x 1,25 sx F) *
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| 10. DATOS TECNICOS

Valores maximos de ruido y vibraciones [1] B1.0EJ
Nivel de presion acustica dB(A) 84,6
Incertidumbre de medida dB(A) 3
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 97,1
Incertidumbre de medida dB(A) 3
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) 99
Nivel de vibraciones m/sec? 2,98

Incertidumbre de medida m/sec? 1,5

)] )
Advertencia:

El valor de vibraciones indicado ha sido determinado con un equipo estandarizado y puede ser utilizado tanto para compararlo

con otros equipos eléctricos como para valorar provisionalmente la carga por medio de las vibraciones.

JATENCION!

El valor de las vibraciones puede variar segtn el uso de la maquina y de su montaje y ser superior al indicado.

Se aconseja establecer las medidas de seguridad de proteccion del usuario que deben descender estimando la carga generada
por las vibraciones en las condiciones reales de uso. Para dicha finalidad deben tomarse en consideracion todas las fases del
ciclo de funcionamiento como por ejemplo, el ay Jo o el funcic i

El valor del ruido puede variar en funcion de la utilizacion de la maquina, durante el trabajo o al minimo.

B1.0EJ
Tension de alimentacion V~ 230
Frecuencia de alimentacién Hz 50
Potencia del motor W 1000
Anchura de corte
. cm 37
con cabezal porta hilo
. cm 20
con cuchilla de 3 puntas
Peso
con cabezal porta hilo tg 2’82
con cuchilla de 3 puntas ’
Velocidad maxima de rotacién de la herramienta
con cabezal porta hilo min-! 5500
con cuchilla de 3 puntas min? 7300




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore/tagliaerba portatile (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: B1.0EJ
22A+TRB000001 + 99Le*TRB999999

¢) Numero di Serie:

d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014

ENISO 11806-1:2011

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
j) Potenza netta installata:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

97 dB(A)
99 dB(A)
1,0 kW

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171512732/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: B1.0EJ
c) Serial number: 22A«°TRB000001 + 99LeeTRB999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 EN 55014-2:2015

EN 50636-2-91:2014 EN 61000-3-2:2014
ENISO 11806-1:2011 EN 61000-3-3:2013
EN 62233:2008 EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

g) Measured sound power level: 97 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 99 dB(A)

j) Net power installed: 1,0 kW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, £~
Devon, PL7 4JH, England 1

171512732/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe |,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Débroussailleuse/coupe-
herbe portatif, coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

resp ibility that the i portable
brush cutter/lawn trimmer, grass cutting
a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to har d Standards

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
11, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Maschine: Tragbarer

Frei ider/Rasenmaher , r h

a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

R entspricht:
e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

d) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel

k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare bosmaaier/trimmer ,
grasmaaier

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Desbrozadora/cortadora
de pasto portatil , corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Aiio de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de p ia sonora garanti

k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a proépria responsabilidade
que a maquina: Rogadeira/aparador de
relva portatil / corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c¢) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou pwToTUTIoU TWV
obnytbv xpriong)

EK-ARAwon cuppépewong

(O3nyia Mnxavav 2006/42/CE, MapdpTnua
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva OTI N PNXavi:
DopnT6 BaPVOKOTITIKG/XAOOKOTITIKO
pmrarapiag, kot TNG XAdng

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

b) Mivag / ‘ETog KATAOKEUNG

c) Api1Bp6g unTpwou

d) Kivntiipag: nAekTpIké

3. ZUMHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPEG
NG odnyioag:

e) Opyaviopog moToToinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
Evappoviong

g) ZTd6un PETPNONG AKOUOTIKNAG IoXU0G
h) Zra6un eyyunuévng aKouoTIKAG I0XU0G
k) EykaraoTnuévn 10x0g

n) E¢ouciodoTtnuévo dropo yia Tnv
KatdpTion Tou Texvikou duAAadiou:

0) Témog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim
A)

1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki

MK (MpeBopa Ha opUrMHanHWTe ynatcTea)

Oeknapauuja 3a ycornaceHocTt co EY
(AnpekTuBa 3a mawmnnu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)

1. Komnanujata

2. usjaByBa CO LiefIoCHa NUYHA

bilir gali bigme/k
kesme makinesi /taginabilir ¢im, gim
kesimi
a) Tip / Standart model
b) Uretimin Ay / yil
c) Sicil numarasi
d) Motor: elektrikli
3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
e) Sertifikalandiran kurum
4. Harmonize standartlara atif
g) Olgiilen ses giig seviyesi
h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi
k) Kurulu giig

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:

o) Yer ve Tarih

oar p Aeka Ta
MpeHoceH noTkacTpyBay/TpeBokocavka co
HanojyBake Ha 6aTepuja, kocere TpeBa

a) Tun / ocHoBeH moaen

6) Meceu / FTogvHa Ha NPoU3BOACTBO

B) eTUKeTa
r) MOTOp: Ha cTpyja
. Ycor co Te

crnopea AUPEKTUBUTE:
A) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHym HopmaTuemn
€) AKYCTUUKM NPUTUCOK

) U3MEPEHO HMBO Ha 3BY4YHa MOKHOCT

u) BUGpauum Ha paueTte

H) OBNIacTEHO NLe 3a COCTaByBak€ Ha
TexHuuykaTta 6powypa

0) MecTo U gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg I, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar gresstrimmer/krattrydder,
gressklipping

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertlflsenngsorgan

4.H g til har iserte darder
g) Malt Iydeffektmvé

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om 6verensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de
la)

1. Foretaget

2. Forséakrar pa eget ansvar att masklnen H
Bérbar rojsag/grasklippare, Gra

a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for uppréttandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Berbar, buskrydder/grastrimmer,
klipning af graesset

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Késin kannateltava
raivaussaha/ruohonleikkuri,
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkéinen

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aénitehotaso

h) Taattu &énitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Ptiloha Il, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovednost Ze

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgsc A)

stroj: Pfenosny kiovinofr

sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroveri akustického vykonu
h) Zarucena arover akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

1. Spotka
2. Oswmdcza na wlasna
p Inos¢, ze maszyna
Pr 3 ka/podcinarka/

kosiarka, meme trawy

a) Typ / Model podstawowy

b) Miesigc / Rok produkcji

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

k) Moc zainstalowana

n) Osoba up 1a do zredag lia
Dokumentac;ji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK. feleléségi nyil
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

rész)
1. AIuInrott Villalat
2.F égének teljes tu

kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhaté
bozaétirté/flinyird, flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

b) Hénap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

k) Beépitett teljesitmény

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, opuriHaibHbIX MHCTPYKLMIA)

[eknapauus cooTBeTcTBUA HOopMam EC
(AvipekTyBa 0 MaWMHHOM 060pyAOBaHUN
2006/42/EC, Mpunoxenue Il, yacts A)

1. npennpumue

2.3 T noa cobeT y
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MaluMHa:
MepeHoCHOI KycTope3s/ra3oHOKOCHUIKa C
GaTapeiHbIM NUTaHWEM, CTPUXKA ra3oHa
a) Tun / BasoBas moaenb

b) Mecsiy /T'op nsrotoBneHus

c) NacnopT

d) iBuraTenb: anekTpu4ecknin

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUAM
cneayoLWNX AMPEKTUB:

e) CepTudmunpyiowuit opraH

4. CCbINKN Ha rapPMOHNU3UPOBaHHbIE
HOPMbI

g) N3MepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLYHOCTH

h) FapaTupyembiit yp y
MOLLHOCTH

k) YcTaHOBneHHas MOLWHOCTb

n) Jluuo, ynonHoMoueHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHU4YeCcKomn AOKyMeHTauuu:

o) MecTo n gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$cu izjavljuje
da je stroj: Prijenosni ista¢ Sikare/SiSac
trave s napajanjem, kosenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Mati¢ni broj

d) Motor: elektri¢ni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosna kosalobrezovalnik trat,
kosnja trave

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektriGen

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo
tehni€ne knjizice:

o) Kraj in datum

BG (MpeBog Ha OpUrMHAIHUTE UHCTPYKLMK)

EO neknapauvs 3a CLoTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawmuxn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. AipyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTrOBOPHOCT AeKnapupa,
ye mawmHarta: NpeHocum akymynaTopeH
XpacTopes/Tpumep, pasaHe Ha TpeBa

a) Bup / Basucen moaen

6) Meceu / roaMHa Ha NPOM3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: enekTpuyeckun

3. E B cbOTBeTCTBME ChLC cneundmkaTta Ha
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly oprad
4. Ba3upaHo Ha xap! K ITe HOpMKU
%) HuBo Ha aKycTuuyHa T
1) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUYHa MOLIHOCT
n) UHcTanupaHa MOLHOCT

p) Nuue, ynbnHomolleHo Aa cbeTaBu
TexHnuyeckata [lokymeHTaums:

o) Msicto u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
vosaloikur/murutrimmer, muruniitja

a) Tilip / P6himudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta

c) Matrikkel

d) Mootor: elekt
3. Vastab direkt
e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Moodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

k) Installeeritud voimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev

e
ide nduetele:

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Masina de t arboret/masina de
tuns iarba portabila, taiat iarba

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Rankiné krimapjové/zoliapjové, Zolés
pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam
pielikums Il, dala A)

1. Uzpémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Parnesams
kramgriezis/plaujmasina ar barosanu,
zales plausana

a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / Razo$anas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. At uz ha izéti tiem
is skanas intensitates limenis
is skanas intensitates limenis
k) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais dar| ks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England






